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Cette première activité va vous permettre de connaître les personnages principaux de Pirates des Caraïbes. Leur nom est codé, c’est à vous de le trouver en résolvant des énigmes, des équations…. 

A chaque case correspond une lettre que vous trouverez soit directement (__) soit en découvrant un nombre (......) qui vous donnera la  lettre grâce au tableau ci-dessous:
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	J
	K
	L
	M
	N
	O
	P
	Q
	R
	S
	T
	U
	V
	W
	X
	Y
	Z

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
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	 EQ \s\do2(\f(2;3)) +  EQ \s\do2(\f(1;4)) +  EQ \s\do2(\f(13;12)) = ......
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	 EQ \s\do2(\f(21;5)) +  EQ \s\do2(\f(23;7)) -  EQ \s\do2(\f(87;35)) = ......
	

	
	3x = 27 (  x = ......
	
	
	2 + 2 x 5 = ......
	

	
	4(x + 3) =4x + ......
	
	
	  EQ \r(81) = ……
	

	
	  EQ \r(144) = ......
	
	
	2 x 5 + 3² = ......
	

	
	
	
	14560 = ......
	

	
	2 + 2 x 5 = ......
	
	
	103 x 10…… = 105
	

	
	103 x 102 = 10......
	
	
	-4 + 9 = ……
	

	
	
	
	x - 13 = 7 ( x= ……
	

	
	 EQ \s\do2(\f(20;7 + 3)) = ......
	
	
	 EQ \s\do2(\f(104;2 x 5 + 3)) = ......
	

	
	3 x (8 – 3) = ......
	
	
	

	
	x + 13 = 33  ( x = ......
	
	
	4 x 5 - 1² = ......
	

	
	5(4 + y) = ...... + 5y
	
	
	  EQ \r(625) -   EQ \r(4) = ……
	

	
	3² = ......
	
	
	-3 + 4 = ......
	

	
	(x + ......) (x - ......) = x² - 25
	
	
	2(y - 7) = 2y ​​- ......
	

	
	3x + 5 = 59 ( x = ......
	
	
	3x + 5 = 61 - x  ( x = ......
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	1, 2, 4, 8, ……
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	81, 27, 9, ……
	

	
	1, 3, 5, 7, ……
	
	
	100% = ……
	

	
	Le double de 7 est ……
	
	
	24 = ……
	

	
	Le tiers de 60 est ……
	
	
	-x - 13 = -22  ( x = ......
	

	
	Un pentagone a ……côtés
	
	
	2 x 108 : (104 x 103) = ……
	

	
	Le plus grand résultat possible avec 2 dés est ……
	
	
	Le nombre miroir est ……
	

	
	
	
	1, 2, 3, 6, ……
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	La somme du double de 10 et de 3 vaut ……
	
	
	La moitié du produit de 4 par 7 vaut …… 
	

	
	A, C, E, G, ___
	
	
	La lettre des hésitations ___
	

	
	24, 21, 18, 15, ……
	
	
	

	
	96, 48, 24, ……
	
	
	Moitié d’un petit d’homme ___
	

	
	
	
	
	(x – 1)² = 0 ( x = ……
	

	
	4x - 135 = -15 - 2x  ( x = .....
	
	
	Pour les pompiers faites le  ……
	

	
	1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, ……
	
	
	L’autre moitié du petit d’homme __
	

	
	L’___ ne fait pas la chanson.
	
	
	Javel n’a pas inventé la chaude 
	

	
	3(x - ……) = 3x ​​- 42 .
	
	
	Le 9° nombre premier est ……
	

	
	1( n ; 2( x ; 3( s ; 4 ( __
	
	
	Le tiers de 57 vaut ……
	

	
	……(2x + 5) = 36x ​​+ 90
	
	
	Si x = 2 alors 3x – 5 = ……
	

	Si  EQ \s\do2(\f(1;x)) = 0,1 alors x = ......
	
	Si u = 8 et t = 15 alors 4t – 7u = ……
	

	La meilleure note aux USA
	
	(5 + 4) x (6 + 2) : [9 x 4 + 18 x 2] = ......
	

	Qu'est ce que l'on retrouve une fois par minute, 2 fois par moment, et jamais en un siècle ?
	
	Si a = 2 et b = 5 alors  EQ \s\do2(\f(52a + 10b;7b - 14a)) = ……
	

	 EQ \s\do2(\f(20 - 5;17 - 14)) = ……
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	 EQ \s\do2(\f(-14 + 189;19 - 12)) = ……
	

	L’opposé de -19 vaut ........ 
	
	
	

	   
	
	Les 2/5 de 25 valent ......
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	Le numéro du roi soleil
	
	
	Le nombre de joueurs d’une équipe de rugby.
	

	
	XV en chiffre romain
	
	
	Si -x = -14 alors x = ......
	

	
	L’ordonnée du point 

Z(24 ; 18) est ......
	
	Qu’est ce qui peut arriver une fois par accident, 2 fois par intérêt et jamais par hasard ?
	

	
	118, 2…… (tou tou you tou)
	
	Si a = 2 et b = 5 alors 12a- b = ……
	

	Le triple de l’inverse de  EQ \s\do2(\f(1;3)) vaut ......
	
	
	

	Un point V a pour coordonnées (-14 ; 18) 

L’opposé de l’abscisse de ce point est ...... 
	
	Au football, ce numéro est associé à «coup de boule»
	

	Cette lettre caractérise le centre de gravité
	
	Le seul nombre égal à son inverse est ......
	

	La meilleure note en France est ......
	
	Phonétiquement, capitale de l’aube ( ......
	

	L’inverse de  EQ \s\do2(\f(2;30))  est égal à ......
	
	Le nombre de joueurs d’une équipe de foot.
	

	Lettre précédente de la précédente lettre
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	Un assassin en compte 4 mais un meurtrier aucun
	

	
	A, B, D, G, K, ___
	

	
	x…… = x
	

	
	Le ……ème siècle est le siècle des lumières
	

	
	Soit le point R(18 ; 13), l’abscisse de R est x = ……
	

	
	Soit le point H(24 ; 15), l’ordonnée de H est y = ……
	

	
	Le double de la 3° lettre du prénom de « face de poulpe »
	

	Si a =  EQ \s\do2(\f(yR  - yH; xR – xH)) 
	R(9 ; 21) et H(8 ; 9) ( a = ……
	
	Si x = 5 [image: image9.jpg]



	Alors 4x – 2 = ......
	

	
	R(1 ; 15) et H(0 ; 0) ( a = ……
	
	
	La différence entre 2 nombres consécutifs vaut toujours ……
	

	
	R(9 ; 90) et H(5 ; 18) ( a = ……
	
	
	Alors -4x + 27 = ......
	

	
	R(5 ;4) et H(10 ; 24) ( a = ……
	
	
	Alors –(x – 10) = ......
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	Alors 4x  = ......
	

	
	U, D, T, Q, C, S, ___
	
	
	Alors 2(x + 5) = ......
	

	
	R(-4 ;-25) et H(-3 ;-2) ( a = …
	
	
	Alors x² - 4² = ......
	

	
	J, F, M, A, M, J, J, ___
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	L’immatriculation des ardéchois 
	

	
	L’âge de « piloter » une mob 
	
	
	Le préfixe « giga » signifie 10......
	

	
	
	
	
	La différence entre 2 nombres pairs vaut toujours ......
	

	
	Le quart du produit du cube de 2 par la racine de 49
	
	
	Le préfixe « hecto » signifie 10......
	

	
	
	
	
	La somme du carré de 3 et de la racine carrée de 100 vaut ......
	


Elisabeth, fille du gouverneur Swann,  découvre Will Turner flottant parmi les débris d’un bateau attaqué par les pirates. Elle cache à l’équipage que Will est lui-même un pirate grâce au médaillon qu’il porte autour du cou. 

15 ans plus tard, Will est devenu forgeron et Elisabeth une jeune fille de la noblesse de Port Royal.

Un matin, une petite embarcation qui semble en difficulté arrive en vue de Port Royal. 

Sur le schéma, la hauteur entre le niveau de l’eau et la vigie mesure y = 12 m. Le bateau s’enfonce de 20 cm pour une distance parcourue x = 10 m.

1. Calculer la distance maximale à laquelle doit se trouver le port pour que Jack Sparrow puisse monter sur le ponton sans se mouiller les pieds.  
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L’équation reliant la hauteur y et la distance parcourue x est  y = -0,02 x + 12
2. Retrouver le résultat de la question ( en résolvant l’équation y = 0.





	Alors que Jack est arrêté par les anglais, il plonge afin de sauver Elisabeth qui vient de chuter d’une falaise dans la mer. Le tableau ci-dessous indique la hauteur de la chute au cours du temps.
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    1          

s  

 

   

 

 

1 0  

0  

m  



	Temps 
	0
	0,5
	1
	1,5
	2
	2,5
	3
	

	Hauteur
	0
	1,25
	5
	11,25
	20
	31,25
	45
	

	3. Représenter graphiquement la courbe correspondant au tableau :

4. Le temps est-il proportionnel à la distance parcourue ? Justifier.


	






5. Elisabeth chute d’une hauteur h = 50 m. Estimer graphiquement le temps qui s’écoule avant qu’elle ne touche la surface de l’eau. .........................................
6. Ce temps peut être calculé grâce à la formule t = h;g))  EQ \r()
. Retrouver le résultat de la question (.





Au cours de la nuit, les pirates du Black Pearl, commandés par le capitaine Barbossa attaquent Port Royal et enlèvent Elisabeth.  

Will propose à Jack  de le libérer s’il l’aide à rattraper le Black Pearl afin de libérer la demoiselle. Les 2 hommes réussissent à s’enfuir à bord de « l’Intercepteur » après avoir saboté « l’Intrépide » pour ralentir leurs poursuivants. 
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